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1. Algunas sugerencias.

e Lea cuidadosamente el problema

e Reconozca lo que es informacién (dato), de lo que es "incognita”, o lo que a usted se le consulta.

e Trate de entender en la forma mas clara para usted, lo que se le pide, en particular si puede usar
"sinénimos”, que le permitan facilitar su respuesta, cuanto mejor!. Este acto nunca esta de maés.

e Analice sus datos extrayendo la informacién que corresponde, orientado por su entendimiento de
lo que debe probar.

2. Objetivos

o Estimular la comprension de lectura en problemas matematicos

o Clasificar después de leer el problema, entre informacién y resultado pedido.

o Estimular el uso de una sintaxis adecuada en la resolucion de problemas que envuelven conceptos
matematicos

o Aprender a generar un algoritmo eficaz (ojala eficiente), para responder al problema planteado.

3. Ejercicios Propuestos
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(2) Determine 3’ usando la regla de la cadena si:

(a) xcos?y + y?senz =1

Una solucién. Aplicamos la férmula usual para F(x,y) = xcos?y + y?senx — 1:
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férmula usual para:
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